

Deepika

25 August 2018

Kochi; Flood, Drinking Water Crises , Disaster Management

കൊല്ലം നഗരസഭയിൽ ഹൈക്കോർട്ടിന്റെ വിധി പ്രകാരം കെട്ടിടങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം തടയുന്നതിന് വാട്ടർ അഥോറിറ്റി പബ്ലിക് തുടങ്ങിയെങ്കിലും ഈ പ്രദേശങ്ങളിൽ ഇനിയും കുടിവെള്ളം ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

കുടിവെള്ളക്ഷാമം ഉടൻ പരിഹരിക്കണം: എംഎൽഎ

കൊല്ലം: എറണാകുളം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിലുള്ള കുടിവെള്ള ക്ഷാമം ഉടൻ പരിഹരിക്കണമെന്നു ഹൈബി ഊഡൽ എംഎൽഎ എളമക്കര, വടതല, കൊറമോട്ട, പച്ചാറ്റം, ചിറ്റൂർ, ഇടയക്കുന്നം, ചോറന്നല്ലൂർഹെറി എന്നിവിടങ്ങളിൽ കുടിവെള്ളക്ഷാമം അതിരുകടമാണ്. വാട്ടർ അഥോറിറ്റി പബ്ലിക് തുടങ്ങിയെങ്കിലും ഈ പ്രദേശങ്ങളിൽ ഇനിയും കുടിവെള്ളം ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

ചോറന്നല്ലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കൊറമോട്ട റ്റിപിൽ വെള്ളമിറങ്ങിയിട്ടും പൈപ്പ് പൊട്ടിയിട്ടില്ല. ഇവിടെ 120 മീറ്റർ പൈപ്പ് മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് വാട്ടർ അഥോറിറ്റിക്ക് നിർമ്മാണം നൽകിയതായി എംഎൽഎ പറഞ്ഞു. മലമ്പുഴ പഞ്ചായത്തിൽ പ്രദേശം പരിഹരിക്കുന്നതിന് നടപടിപരിഹാരം ഉണ്ടാകണമെന്നു നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നുമുണ്ടെങ്കിലും കോർപ്പറേഷൻ തിരിയിൽ കുടിവെള്ളം എത്തിക്കാൻ വാട്ടർ അഥോറിറ്റിക്ക് കഴിയുന്നില്ലെന്നും എംഎൽഎ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി.

വൈഷിണിയിൽ ശേഷിച്ച ഭൂരിതാശ്വാസ ക്യാമ്പുകളും പിരിച്ചുവിട്ടു

വൈഷിണി: വൈപ്പിൻകരയിൽ ശേഷിച്ച രണ്ട് ഭൂരിതാശ്വാസ ക്യാമ്പുകളും ഇന്നലെ രാവിലെ പിരിച്ചുവിട്ടു.

എടവനക്കാട് ഗവ. യുപി സ്കൂളിലെയും നായമ്പലം ദേവിവിലാസം സ്കൂളിലെയും ക്യാമ്പുകളിലായി 95 കുടുംബങ്ങളിൽ നിന്നും ആകെ 3,33 പേരാണ് ശേഷിച്ചിരുന്നത്.

പ്രളയം അന്ത്യമടഞ്ഞ് വൈപ്പിനിൽ 52 റോളം കിട്ടിയ കളിലായി 65,000 പേരാണ് കഴിഞ്ഞിരുന്നത്.

പ്രളയബാധിതർക്ക് മാനസിക പിന്തുണയേക്കാൻ ലൂർദ്ദ് ആശുപത്രിയുടെ ഹെൽപ്പ്ലൈൻ

കൊല്ലം: പ്രളയദുരന്തങ്ങളിൽപ്പെട്ട കൊച്ചി നിവാസികൾക്ക് സൗന്ദര്യസംരക്ഷണമായി ലൂർദ്ദ് ആശുപത്രിയുടെ ഹെൽപ്പ്ലൈൻ വിഭാഗം സജ്ജമായി.

ഇതുവരെയുള്ള സമ്പാദ്യം നഷ്ടപ്പെടുന്നതിൽ കണ്ണൂരിൽ കണ്ടു നിൽക്കേണ്ടിവരുമ്പോൾ മനസിനേൽക്കുന്ന ആഘാതങ്ങൾ ആത്മഹത്യയിൽ വരെ എത്തിച്ച സംഭവങ്ങൾ ഇനി ആവർത്തിക്കാതിരിക്കാനും ദുരിതബാധിതരെ മാനസിക വിഷമതകളിൽനിന്നു കരകയറാൻ സഹായിക്കാനുമായി ലൂർദ്ദ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഹെൽപ്പ്ലൈൻ സൗകര്യം സൗജന്യമായി ലൂർദ്ദ് ഹെൽപ്പ്ലൈൻ ആരംഭിച്ചു.

വിഷാദത്തിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ, ആത്മഹത്യ പ്രവണത, ഉറക്കത്തിലുള്ള പ്രശ്നങ്ങൾ, വിശപ്പില്ലായ്മ, ദുരന്താനുഭവത്തിന്റെ ആവർത്തിച്ചുള്ള സ്വപ്നങ്ങളും ഓർമ്മകളും ബുദ്ധിമുട്ടായി അനുഭവപ്പെടുക, വൈകാരിക പ്രതികരണശേഷി നഷ്ടപ്പെട്ട് ഒറ്റയ്ക്കിരിക്കുക, മറ്റുള്ളവരുടെ തരത്തിലുള്ള അസഹനണ പെരുമാറ്റങ്ങൾ കാണിക്കുക എന്ന ലക്ഷണങ്ങൾ കണ്ടാൽ 349600221 എന്ന ഹെൽപ്പ്ലൈൻ നമ്പറിൽ വിളിക്കണം. സാമൂഹിക സാംസ്കാരിക സംഘടനകൾ വഴിയോ, ഹെൽപ്പ്ലൈൻ അസോസിയേഷൻ മുഖേനയോ ആരായനാലയങ്ങൾ വഴിയോ കൂടുതൽ ആളുകൾക്ക് നമ്പറിൽ വിളിച്ചു സേവനം തേടാവുന്നതാണെന്നു ആശുപത്രി അധികൃതർ അറിയിച്ചു.

ബഹുമാനകരമായ സഹായം